

Летопись-хроника села Ладомировка

Ровеньского района Белгородской области за 2024 год

1 января. В селе Ладомировка насчитывается 238 личных подворий, проживает 617 человек, из них детей – 86, молодежи – 118, работающих – 194, пенсионеров – 219. Село Ладомировка расположено на территории Ладомировского сельского поселения, глава администрации Надежда Ивановна Переверзева. Общая площадь поселения составляет 5515 га.

В инфраструктуру села входят: Ладомировская средняя общеобразовательная школа (директор Юлия Викторовна Пономаренко), Ладомировский детский сад (заведующая Любовь Митрофановна Злобина), Ладомировский центр общей врачебной практики – семейной медицины (врач Владимир Иванович Плякин), отделение почтовой связи (заведующая Тамара Ивановна Печурин), Ладомировский Дом культуры – филиал МБУК «Ровеньский ЦКР» (директор Юлия Алексеевна Гетманская), Ладомировская модельная библиотека-филиал МБУК «Центральная библиотека Ровеньского района» (заведующая Ирина Алексеевна Шморгун), магазин «Ольга» (предприниматель Николай Александрович Кучмистый), магазин «Альтаир» (предприниматель Наталья Григорьевна Лимарь), магазин «Гермес-2» и аптечный пункт (предприниматель Наталья Валентиновна Бондаренко). Сельскохозяйственный производственный комплекс «Ленинский путь» (руководитель Алексей Николаевич Ряднов), МТФ № 1 (заведующая Инна Анатольевна Бурыка), МТФ № 2 (заведующий Владимир Михайлович Смык), МТФ № 3 (заведующий Александр Михайлович Пономаренко), машинотракторная мастерская (заведующий Андрей Викторович Бугаев).

В 2023 г. средний урожай зерновых культур в СПК «Ленинский путь» составил 42,32 ц/га, в т.ч. озимой пшеницы – 44,78 ц/га, ячменя – 37,5 ц/га, овса – 20 ц/га, подсолнечника – 21,12 ц/га. В СПК «Ленинский путь» содержатся 1974 голов КРС, из них дойное стадо составляет 600 голов, ремонтное стадо КРС – 1374 головы. В 2023 г. дойное стадо обновилось на 23 %. Надой молока от каждой из 600 фуражных коров составил 6955 кг, что по сравнению с прошлым годом меньше на 275 кг. За прошедший год всего надоено 4174 т молока, по сравнению с прошлым годом показатель уменьшился на 164 т. Выход телят на 100 коров составил 86 %, среднесуточный привес молодняка составил 687 гр. В хозяйстве работает 101 человек, их средняя зарплата в 2023 г. составила 45 тыс. 813 руб. Построены новый жилой дом по улице Новая, 15, зернохранилище. Закуплен телескопический погрузчик стоимость 4 млн 817 тыс. руб.

16 января. В Ладомировке у памятника погибшим воинам к 81-й годовщине освобождения Ровеньского района от немецко-фашистских захватчиков прошел митинг

памяти «Годы – опаленные войной». Перед собравшимися выступила учитель истории и обществознания Ладомировской СОШ Нина Викторовна Лемешко Она рассказала о годах лишений и подвигах рядовых солдат и тружеников нашего села и района во время Великой Отечественной войны. В ходе мероприятия заведующая Ладомировской библиотекой Ирина Алексеевна Шморгун, обратила внимание подрастающего поколения на наших земляков, родственников учащихся, фотографии которых находятся на стендах. Ребята, заранее подготовив краткую информацию о своих героях, подходили к снимкам и с гордостью называли имена своих прадедушек участников Великой Отечественной войны. В знак общей печали и скорби участники почтили память погибших при освобождении села Ладомировка и Ровеньского района минутой молчания.

18 января. В Ладомировском СДК прошли занятия по оказанию первой доврачебной помощи. Обучение провел врач Ровеньской ЦРБ П. Г. Зиминский. На занятиях рассматривались вопросы, как действовать в экстренных ситуациях, чтобы спасти человеку жизнь, как правильно остановить кровотечение, сделать перевязку, наложить жгут или шину, провести сердечно-легочную реанимацию и оказать первую помощь до приезда медиков.

18 января. В Ладомировском Доме культуры состоялось крещенское водоосвящение. Обряд совершил настоятель Айдарского храма святого апостола Андрея Первозванного иерей отец Сергей (Хемий). В канун православного праздника Крещения Господня Ладомировская библиотека провела информминутку «Что мы знаем о празднике Крещении». Библиотекарь познакомила собравшихся с историей христианского праздника, приметами и поверьями, дошедших до наших времен и вручила информационные буклеты по данной теме.

27 января. Ладомировская библиотека для обучающихся Ладомировской СОШ провела исторический набат «900 дней стойкости. Блокада и ее герои» к 80-летию полного снятия блокады Ленинграда. Библиотекарь рассказала о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами.

3 февраля. Обучающиеся Ладомировской СОШ заняли третье место в соревнованиях по настольному теннису, которые проходили на базе Ровеньской средней школы с УИОП рамках 66-й районной спартакиады. Школу представляли ученики 7 класса: Михаил Бурька, Арсений Гурин и Дарья Олейник.

14 февраля. В Центре культурного развития состоялось торжественное мероприятие, на котором присутствовали ветераны, участники событий в Афганистане 1979–1998 гг. В этом году исполняется 35 лет со дня вывода войск из Афганистана. Более

70 уроженцев Ровеньского района приняли участие в этой войне. В их числе Сергей Николаевич Шморгун, житель села Ладомировка. Глава администрации Ровеньского района Татьяна Киричкова в торжественной обстановке вручила ему юбилейную медаль «35 лет вывода войск из Афганистана».

17 февраля. Члены участковой избирательной комиссии Ладомировского поселения Надежда Викторовна Лесничая, Валентина Ивановна Соловей, Юлия Викторовна Пономаренко провели работу по информированию жителей о предстоящих выборах Президента РФ, которые состоятся 15–17 марта. В ходе встреч избирателям рассказывали, какой формой голосования удобнее воспользоваться, а также уточняли данные об избирателях, проживающих по этому адресу. Члены комиссии имели при себе бейдж, удостоверение с печатью, значок, а также атрибутику Облизбиркома.

20 февраля. Обучающиеся шестого класса Ладомировской СОШ вступили в ряды юнармейцев. Арсений Гребцов, Ерофей Игумин, Милана Лемешко, Матвей Лимарь, Антон Ряднов, Данил Свердлов, Ника Стариненко, Богдана Юрченкополнили ряды юнармейцев Ровеньского района, приняв участие в торжественном мероприятии «Мы будем верою и правдою служить России», которое состоялось в зале Ровеньского ЦКР.

27 февраля. Глава администрации Ровеньского района Татьяна Киричкова встретила с педагогическим коллективом Ладомировской школы. На встрече обсудили текущие вопросы безопасности и занятости детей, а также коснулись вопросов выборов Президента РФ.

1 марта. Ладомировскую модельную библиотеку посетили школьники начальных классов Ладомировской СОШ. Юные читатели познакомились с основными правилами пользования библиотекой, увидели книжные выставки, стали пользователями библиотеки.

6 марта. На сцене Ладомировского Дома культуры прошел концерт «Ее величество женщина», посвященный Международному женскому дню. Концертные номера дарили обучающиеся Ладомировской СОШ и солисты Ладомировского, Жабского, Свистовского, Калиниченковского сельских Домов культуры и Ровеньского ЦКР. Выступавших зрители провожали бурными аплодисментами.

8 марта. Ладомировская библиотека к Международному женскому дню провела поздравительную акцию «Дарите женщинам улыбку». С самого утра в библиотеке ребята-волонтеры помогали в подготовке праздника. Поздравляли посетителей библиотеки, односельчан на улицах села. Прохожим были подарены воздушные шары.

15–17 марта. В селе Ладомировка в фойе Дома культуры состоялись выборы Президента РФ. Избирательный участок № 903 работал с 8:00 до 20:00. В выборах приняли участие 397 жителей, что составило 93,6 % от общего числа избирателей.

Дистанционной формой голосования воспользовался 31 избиратель, на дому отдали свой голос 158 жителей. Наибольшее количество голосов (344 голоса) было отдано за Владимира Владимировича Путина.

10 апреля. Зональный этап конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо» прошел на базе Ясеновской школы. В соревнованиях приняла участие команда Ладомирской школы «Дорожный дозор». Матвей Лимарь, Вероника Быстрых, Семен Юрченко и Варвара Сухорукова показали хорошие знания в области медицины, правил дорожного движения, строения велосипеда и умения управлять им, а также проявили себя в творческих конкурсах.

11 апреля. В рамках Всероссийского субботника Ладомирская библиотека совместно с участниками волонтерского отряда «Руки помощи» провела экологический субботник «Территория добрых дел». Убрали территорию возле водоема от бытового мусора.

12 апреля. На сцене Ладомирского СДК состоялось второе отделение районного фестиваля музыкально-литературных композиций «Всему начало здесь, в краю моём родном...», посвященного 70-летию образования Белгородской области. Концертная программа включала в себя выступление хорового коллектива, вокального ансамбля, вокалиста, а также выступление театрального коллектива. В фестивале приняли участие 4 творческих коллектива: МБОУ «Ладомирская СОШ», МБОУ «Харьковская СОШ», МБОУ «Жабская ООШ», МБОУ «Калиниченковская НОШ».

19 апреля. Обучающиеся 9 класса Ладомирской школы побывали на дне открытых дверей в Ровеньском политехническом техникуме. Ребятам рассказали о профессиях и специальностях, которые можно получить в техникуме. Специалистами техникума были организованы мастер-классы. Ребята расписывали пряники.

24 апреля. В Ладомирском поселении состоялся конкурс на должность главы поселения. На заседании земского собрания Ладомирского поселения депутаты единогласно избрали главой Сергея Вячеславовича Дерипаско.

1 мая. В День Весны и Труда состоялось торжественное открытие обновленной Доски почета Ровеньского района. За достигнутые высокие показатели в своей трудовой деятельности 28 ровенчан получили свидетельства «Трудовая гордость Ровеньского района». В их числе оператор машинного доения СПК «Ленинский путь» Светлана Владимировна Бабич из села Ладомирка.

4 мая. В преддверии 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Ладомирская библиотека приняла участие во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка». По сложившейся ежегодной традиции на улицах села прохожим были вручены

георгиевские ленточки и информационный буклет «Георгиевская лента – символ Дня Победы».

6 мая. Обучающиеся Ладомирской школы приняли участие в районном фестивале военно-патриотической песни «О подвиге века я песню пою», посвященном 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, который состоялся на базе Новоалександровского ЦКР.

25 мая. Последний звонок прозвенел для выпускников 9 и 11 классов Ладомирской школы. Ребята услышали поздравления и напутственные слова от директора школы Ю. В. Пономаренко, заместителя начальника управления образования Ровеньского района М. Т. Сидоренко, первой учительницы С. М. Дарминой, классного руководителя Е. Д. Ляшенко и родителей.

27 мая. В Белгородском институте развития образования состоялось награждение победителей и призеров регионального конкурса «Директор года России – 2024». 10 руководителей общеобразовательных организаций Белгородской области приняли участие в региональном этапе конкурса, который состоял из трех туров. Юлия Викторовна Пономаренко, директор Ладомирской средней школы, стала призером.

1 июня. В рамках Дня защиты детей работники культуры села Ладомирка провели праздник детства «Пусть будет мирным небо над землей, пусть вечно детство звонкое смеется!». Ведущие поздравили юных гостей с началом летнего отдыха. В этот день звучали детские песни. На площадке ребята соревновались в смекалке и ловкости, танцевали, рисовали на воздушных шарах дружеский шарж соседа, моделировали фигурки из шариков.

3 июня. В Ладомирской школе состоялся день открытия летней пришкольной площадки. Ребята занимались спортом, а еще читали интересные книги, рисовали, участвовали в интеллектуальной викторине. Закончился первый день рисунками на асфальте.

11 июня. В здании администрации Ладомирского поселения провела личный прием жителей поселения глава администрации Ровеньского района Татьяна Владимировна Киричкова. После приема вместе с главой администрации Ладомирского сельского поселения Сергеем Вячеславовичем Дерипаско она посетила детский сад и офис семейного врача.

11 июня. На сцене Ладомирского СДК прошел концерт ко Дню России «Мы вместе». Концертные номера подготовили солисты и коллективы Ладомирского, Жабского, Калиниченковского, Харьковского Домов культуры Ровеньского района и ЦКР села Советское Алексеевского района.

18 июня Жительница села Ладомировка, начальник отдела медицинского снабжения Елена Павленко получила награду «За спасение погибавших». Лейтенант медицинской службы находится на передовой практически с начала СВО, на фронт она отправилась в качестве добровольца. Елена неоднократно под обстрелами оказывала помощь раненым бойцам и эвакуировала их с поля боя. Ей приходилось помогать как российским военнослужащим, так и мирным жителям Украины и солдатам противника.

21 июня. В поселке Ровеньки волонтер Победы Ирина Лемешко в рамках проекта «Внуки Победы. 70 лет Белгородской области» провела для обучающихся Ладомировской школы экскурсию «Маршрут Памяти». Дети посетили памятные места, возложили цветы, побывали в Доме детского творчества на мастер-классе «Ромашка» и складывали пазлы в краеведческом музее.

29 июня. В Центре культурного развития состоялось торжественное награждение выпускников, в котором приняли участие и ребята из Ладомировской школы. Анжелика Бозина окончила программу школы с отличием и получила медаль «За особые успехи в учении» I степени, а Анастасия Горбунова награждена медалью II степени. Это первый выпуск Ладомировской школы со стопроцентным медальным результатом. Ученицы получили не только заслуженные медали, но и внушительные денежные премии от муниципалитета.

6 июля. На сцене Ладомировского Дома культуры прошел концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности. Творческие коллективы Ладомировского, Жабского Домов культуры и ЦКР села Советское Алексеевского городского округа дарили зрителям свои творческие номера и праздничное настроение.

10 июля. В селе Ладомировка чествовали семьи, которые в этом году отмечали юбилей совместной жизни. Иван Михайлович и Надежда Ивановна Жиренко отметили в золотую свадьбу.

11 июля. На базе Ладомировского Дома культуры прошел муниципальный этап областного форума «Белгородская семья». Спикеры встретились с ладомирскими семьями, рассказали о действующих федеральных, региональных и муниципальных мерах социальной поддержки семей. С докладами выступили глава администрации Ровеньского района Татьяна Владимировна Киричкова, заместитель главы администрации Ровеньского района по социальной политике, культуре и спорту Елена Фёдоровна Пальченко. В ходе беседы обсудили актуальные проблемы и интересные предложения по улучшению социального положения, которые муниципальная рабочая группа проанализирует и систематизирует для предложения их включения в региональные программы и национальный проект «Семья».

18 июля. На базе Ладомировской школы педагоги районного Дома творчества провели занятия по рисованию и робототехнике для учеников начальных классов.

21 июля. В Ладомировской библиотеке в рамках реализации проекта «Создание электронной базы данных о трудовых династиях Ладомировского сельского поселения Ровеньского района Белгородской области» были организованы экскурсии на рабочие места представителей семейных трудовых династий села Ладомировка. Экскурсии состоялись в СПК «Ленинский путь» (династия Рядновых), офис семейного врача (династия Бабешко-Павленко), машинно-тракторный парк СПК «Ленинский путь» (династия механизаторов Шеломиенко), Ладомировскую школу (педагогическая династия Пономаренко).

29 июля. В Ладомировке в рамках операции «Подросток-2024» прошла профилактическая акция «Помни – на скутер и мопед запрет до 16 лет». Участниками акции стали подростки и их родители. Им были розданы памятки и листовки о правилах безопасности на дорогах.

10 августа. В Ладомировской библиотеке ко Дню физкультурника организована игровая программа «Наш выбор – здоровье и жизнь». Ребята состязались в настольный хоккей и шахматы. Понравился всем конкурс рисунков «И спортсмены мы, и художники». А эстафета на свежем воздухе «Тяни-толкай» дала возможность ребятам определить, кто из участников самый ловкий, быстрый, сообразительный.

21 августа. На базе Ладомировской школы прошло общешкольное родительское собрание, на котором присутствовала глава администрации Ровеньского района Т. В. Киричкова. Собравшиеся обсудили вопросы формата обучения, антитеррористической безопасности, соблюдения правил дорожного движения, обеспеченности учебниками и учебными пособиями, а также организацию питания для детей.

27 августа. На базе Ладомировской библиотеки в рамках летнего сезона библиотечных интеллектуальных сезонов «На БИС» состоялся познавательный час «Волшебный мир кино». В этот день отмечается День российского кино. Молодым людям была предложена экскурсия в киноаппаратную, викторина «Книга в кадре», конкурс «Кинопробы». Мероприятие сопровождалось показом фрагментов из кинофильмов и просмотром тематической книжной полки «Мастера театра и кино».

2 сентября. В День знаний в Ладомировской средней общеобразовательной школе прошла торжественная линейка. Перед собравшимися выступил глава администрации Ладомировского поселения Сергей Вячеславович Дерипаско. В этом году ряды школьников пополнили 10 первоклассников (учитель начальных классов Н. Н. Смык),

всего в школе 55 обучающихся. Первый звонок был дан обучающимся 11 класса Илей Лимарь и первоклассницей Варварой Злобиной.

11 сентября Ладомирская библиотека стала площадкой для написания регионального краеведческого диктанта. Целью региональной просветительской акции, приуроченной к 70-летию образования региона, являлась популяризация сведений о Белгородчине и повышение уровня знаний жителей о родном крае. Организаторы диктанта – Белгородская государственная универсальная научная библиотека и министерство культуры Белгородской области. В диктанте приняло участие 8 читателей в возрасте от 14 лет. Им предстояло ответить на 20 общих вопросов, посвященных региону, а также на 10 вопросов, отражающих уникальность Ровеньского района. Евгения Свердлова победила, она набрала 28 баллов. Все участники диктанта получили сертификаты.

16 сентября. Ладомирская библиотека стала площадкой для встречи с представителями семей трудовых династий села Ладомирка. Это одно из мероприятий в рамках реализации проекта «Создание электронной базы данных о трудовых династиях Ладомирского сельского поселения Ровеньского района Белгородской области». Участники познакомились с династией учителей Пономаренко и представителем династии медицинских работников Татьяной Васильевной Павленко. В виртуальном формате зрители познакомились с династией Рядновых – специалистов сельского хозяйства, и династией механизаторов Шеломиенко. Присутствующие узнали о жизни семей, их традициях, реликвиях, планах на будущее. На память о вечере представителям династий были вручены цветы и буклеты «Человек славен трудом».

20 сентября. На центральном стадионе поселка Ровеньки прошла районная легкоатлетическая эстафета среди обучающихся основных общеобразовательных учреждений (в возрастной категории 13–16 лет). Ладомирскую школу представляла дружная команда, но соперники оказались быстрее.

27 сентября. Обучающиеся Ладомирской школы приняли участие в Дне открытых дверей, который был организован Ровеньским политехническим техникумом. Студенты и преподаватели техникума подготовили для ребят мастер-классы. Во время экскурсии выпускники школы смогли увидеть учебные аудитории, лаборатории и даже кухню, где проходят практические занятия.

1 октября. В селе Ладомирка чествовали людей преклонного возраста. Работники культуры в День пожилых людей организовали ретро-посиделки «Как молоды мы были». Гости мероприятия участвовали в конкурсах «Угадай мелодию», «Наши любимые фильмы». А веселая игра «Угадай новую сказку» развеселила их. Затем было

организовано чаепитие. Гости рассказали о своих увлечениях, поделились интересными случаями из своей жизни.

3 октября. В Центре культурного развития поселка Ровеньки в торжественной обстановке поздравили учителей, педагогов дошкольного и дополнительного образования, ветеранов педагогического труда с Днем учителя. Чествовали педагогов, добившихся высоких показателей в своей профессиональной деятельности, среди них и учителя МБОУ «Ладомировская СОШ». Любовь Митрофановна Злобина, социальный педагог, награждена почетной грамотой председателя Муниципального совета района. Наталья Ивановна Калиниченко, учитель начальных классов, в этом году ушла на заслуженный отдых. Она была удостоена почетной грамоты управления образования администрации муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области.

18 октября. В Ладомировской школе прошла проверка питания в школьной столовой. Социальный педагог Любовь Митрофановна Злобина познакомила родителей с меню, присутствующие родители высказали свое мнение о питании в школе. Порции блюд, температура подачи соответствовали установленным нормам и технологии приготовления.

18 октября. В рамках Макаровских чтений Ладомировская библиотека для юных читателей провела поэтическую площадку «Семейные рифмы Юрия Макарова». Дети познакомились с биографией поэта, вспомнили его произведения. Были устроены громкие чтения стихов: «Веселая семейка», «Маленькая Алёнка», «Щечки-цветочки» и др.

23 октября. На базе Ладомировской школы состоялась встреча с активом Движения Первых. Ребятам рассказали о мероприятиях, ближайших акциях, церемонии посвящения в Первые. После теории поиграли в командные игры.

1 ноября. Команда Ладомировской школы по шахматам заняла второе общекомандное место в районных соревнованиях. Ребята-шахматисты: Ерофей Игумин, Антон Ряднов, Богдана Юрченко, Евгения Свердлова.

15 ноября. Юнармейцы Ладомировской школы передали волонтерам окопные свечи для защитников. В ответ получили благодарность и много добрых слов: «Мы хотим искренне выразить благодарность Антонине Ивановне Харченко, Константину Михайловичу Пономаренко и ученикам Ладомировской школы за их труд и преданность, проявленные в изготовлении окопных свечей для наших защитников. Эти простые, но столь важные свечи, которые созданы с любовью и заботой, станут источником тепла и уюта в тех суровых условиях, с которыми сталкиваются наши военные. Каждая свеча – это не просто предмет, а символ человеческой доброты и единства в наше трудное время. Они будут согревать наших бойцов в окопах и

блиндажах, создавая атмосферу надежды и поддержки. Мы понимаем, что на фронте важна не только физическая защита, но и моральный дух, и именно такие жесты, как работа ребят из Ладомировской школы, укрепляют нашу веру в ПОБЕДУ! Ваши усилия не остаются незамеченными, и мы уверены, что каждая свеча станет знаковым напоминанием о том, что мы вместе, даже на расстоянии. Спасибо вам за вашу чуткость и труд на благо нашей страны!».

21 ноября. В Центре культурного развития состоялось торжественное мероприятие, на котором были подведены итоги уходящего года в сельском хозяйстве. Были отмечены передовики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности района. 3 место получил трудовой коллектив СПК (колхоз) «Ленинский путь». Среди награжденных – работники СПК «Ленинский путь» села Ладомировка, операторы машинного доения Ольга Николаевна Олейник и семья Добренских – механизатора Александра Сергеевича и телятницы Анастасии Викторовны. Они удостоены благодарности главы администрации Ровеньского района за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие на территории Ровеньского района и в связи с праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

24 ноября. На сцене Ладомировского Дома культуры прошел концерт, посвященный Дню матери. С приветственным словом выступила председатель Совета ветеранов Ладомировского сельского поселения Раиса Алексеевна Иванова. В праздничной программе приняли участие обучающиеся Ладомировской школы, участники художественной самодеятельности Ладомировского и Жабского сельских Домов культуры, ансамбль «Зимняя вишня», солисты и аккомпаниаторы Василий Войцев и Владимир Чигирин ЦКР села Советское Алексеевского городского округа.

27 ноября. В здании администрации села Ладомировка провела личный прием глава администрации Ровеньского района Татьяна Владимировна Киричкова. С вопросами обратилось 7 жителей. Проблемы у заявителей были самые разные: благоустройство территории, изменение способа вывоза мусора, получение квитанции на оплату налогов, установка дополнительных светоточек, оказание социальной помощи. Каждому заявителю были даны подробные разъяснения. Вопросы, требующие детальной проработки, переданы специалистам.

1 декабря. Юлия Алексеевна Гетманская, заведующая Ладомировским СДК, приняла участие в VI фестивале-празднике ретро-песни «Старая пластинка» в Харьковском Доме культуры, который в этом году был посвящен песням из кинофильмов и назывался «ФИЛЬМ! ФИЛЬМ! ФИЛЬМ!».

9 декабря. В День Героев Отечества селе Ладомировка состоялось торжественное возложение цветов к памятнику. В мероприятии приняли участие работники администрации сельского поселения, культуры, педагоги и учащиеся МБОУ «Ладомировская СОШ». Учитель истории Н. Н. Лемешко напомнила собравшимся о тех, кто сражался за нашу страну. Память о героизме и мужестве славных воинов Отечества почтили минутой молчания.

9–12 декабря. В селе Ладомировка в рамках программы «Здоровая Белгородчина» работал «Поезд здоровья». Жители смогли пройти первичное обследование состояния своего здоровья, получить рекомендации врача-терапевта и узких специалистов.

27 декабря. В Ровеньском центре культурного развития состоялось торжественное награждение премией главы администрации «Молодые таланты Ровеньской земли». Эта премия учитывает достижения молодежи в различных сферах, таких, как наука, творчество, спорт и общественная деятельность. Награды удостоены 2 ученицы Ладомировской школы: Богдана Юрченко (победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии) и Дарья Олейник (победитель и призер региональных конкурсов).

29 декабря. Всероссийская акция «Елка желаний» предоставила шанс каждому стать волшебником и воплотить детскую мечту в жизнь. Заведующая Ладомировской библиотекой Ирина Алексеевна Шморгун приняла участие в акции.

29 декабря. Праздничная программа «Новогодний огонек» прошла в Ладомировском Доме культуры. Гостей поздравил глава администрации Ладомировского сельского поселения Сергей Вячеславович Дерипаско. В концертной программе приняли участие юные артисты села, солисты и творческие коллективы Ладомировского и Жабского СДК и ЦКР села Советское Алексеевского городского округа. Программа получилась очень насыщенной.